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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

„Odpustenie dokazuje, že vo svete jestvuje láska, ktorá je silnejšia než hriech.” (Ján Pavol II.)

Druhé čítanie: 1 Pt 1,3-9
Sv. Evanjelium: Jn 20,19-31

Prvé čítanie: Sk 2,42-47
Žalm: Ž  118,2-4.13-15.22-24

Zdravá duchovnosťZdravá duchovnosť

Táto nedeľa je nedeľou ustanovenou k

sláveniu Božieho milosrdenstva. Cielene
som zašiel na stránku>
www.milosrdenstvo.sk, kde som našiel aj

toto: „Duchovnosť Sestry Faustíny je veľmi
„zdravá”, lebo na jednej strane
chráni pred svätuškárstvom (čiže
sústredením kresťanského života
len na modlitbu), tým, že
prikazuje konať skutky
milosrdenstva, a na druhej -
predchádza praktickému
horizontalizmu, (ktorý by chcel
náboženstvo vtesnať len do
charitatívnej pomoci), lebo
vyžaduje živý kontakt s Bohom.“
Kard. František Macharski. Pán
kardinál jednoducho vyjadril, o
čo pri zdravej duchovnosti ide:
dve roviny – vertikálna a
horizontálna = k Bohu a k
ľuďom. „Jadrom posolstva o
Božom Milosrdenstve, ktoré Pán Ježiš
odovzdal prostredníctvom sv. Sestry
Faustíny je najkrajšie tajomstvo našej viery:
tajomstvo Božieho milosrdenstva. V škole
Sestry Faustíny môžeme teda nadobudnúť

správne vedomosti na tému najťažšieho
predmetu, ktorým je umenie žiť v duchu
detskej dôvery voči Pánu Bohu a
milosrdenstva voči blížnym. Základom tejto
duchovnosti je poznanie a kontemplácia
tajomstva Božieho milosrdenstva v dennom
živote, pokrmom a silou je láska k
Eucharistii, istotou - poslušnosť Cirkvi,

posilou a vzorom - úcta k
Matke Božieho
Milosrdenstva.“ A Ježiš,
prostredníctvom sr. Faustíny,
nám dáva aj návod, kde
začať: „Dcéra moja, -
hovoril Ježiš Sestre Faustíne
- keď cez teba žiadam od ľudí
úctu k môjmu milosrdenstvu,
tak ty sa musíš ako prvá
vyznačovať dôverou v moje
milosrdenstvo. Žiadam od
teba skutky milosrdenstva,
ktoré majú vyplývať z lásky
ku mne. Milosrdenstvo máš
svojim blížnym preukazovať
vždy a všade, nemôžeš sa

tomu vyhýbať, ani sa vyhovárať, ani sa od
toho oslobodiť.” (Den. 742) Takže u seba a
od seba smerom k Bohu a k ľuďom. 

(Marek Kunder)
Obrázok použitý z: http://www.magnificat.sk/
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Vycibrené radostné
„ Aleluja“!

Tak ako nám to hovorí aj Sväté písmo, že

v domácnosti máme riady na bežné
používanie a riady na slávnostné
príležitosti, aj v službe Cirkvi jedni boli
ustanovení za biskupov, kňazov a iní slúžia
rôznou formou ako laici.
Cirkev potrebuje rehole činné – pracujúce,
aj rehole kontemplatívne –
modliace sa, adorujúce. V
samotnom Vatikáne sa takto
dopĺňajú striedavo z celého
kresťanského sveta.
Výnimočnou, náročnou a
pritom povznášajúcou
službou v Cirkvi je služba
kantorky, kantora.
Myslím si, že teraz cez
sviatky sme všetci postrehli
náročnosť spevu našich
kňazov a kantorov. 
Stálo sa dobrou tradíciou, že
na Teologickej fakulte v Košiciach prebieha
počas pôstu dvojdňový – dve soboty po
sebe nasledujúci seminár pre kantorov a
kantorky. V dobe zaznávania Cirkvi a
kňazov, bolo zážitkom vypočuť si  hlboké
hudobné vedomosti kňaza, docenta Jána
Veľbackého, ktorí školil prítomných.
Poukazoval, precvičoval  s nimi, čo je
potrebné, čo nevhodné v liturgickom speve.
Upozornil ich na potrebu „oprašovať„
pekné, málo, alebo vôbec nespievané
pesničky v našom katolíckom spevníku.
Varoval ich pred zavádzaním novôt,
nápevov aj piesní, ktoré nie sú cirkevne
schválené. Povzbudil prítomných, že môžu
zaslať na biskupský úrad, konkrétne otcovi
biskupovi Stolárikovi, členovi Komisie
Biskupskej konferencie Slovenska,

pesničky, ktoré sa spievajú, ale máme ich
len tak na lístočkoch v knižočke, na
prehodnotenie, aby mohli byť oficiálne
uznané a zapracované do Jednotného
katolíckeho spevníka. Celoročné liturgické
obdobie má svoje čaro, od rorát po
pobožností, preto nenechávajme  kňaza s
kantorom samých a zúčastňujme sa svätých
omší. Mysľou som zaletela do svojho
detstva, keď som v čase maminých
nedeľných služieb v zdravotníctve,  smela

ísť s otcom na svätú omšu na
chór. Keď tam bolo veľa
mužov, tak som si smela
sadnúť na lavicu, za
majestátny orgán k nebohému
dedovi Imrovi, ktorý bol
kantorom. Dedo mali vždy
prísny výraz v tvári a v detskej
duši mi prišlo smutno, že mi
nevenujú pohľad. Sledovala
som ich nohy na pedáloch,
ruky na viacstupňových
registroch a ako stále
sledovali, čo sa deje pri oltári.
Už doma si museli

precvičovať potrebné veci a museli byť
zohratí aj s pánom farárom. Pre obidvoch je
tento súzvuk dôležitý a keď sa mení kňaz či
kantor, trvá to istú dobu. Pamätám sa na ich
úctivé vzťahy, strávili veľa spoločného času
aj pri cestovaní na filiálky a na fare som
vždy pociťovala veľkú bázeň. 
Každý môžeme rozvíjať iba talent, ktorý
sme dostali. Chcem duchovne zdobiť
živých baránkov a z pečených
uprednostňujem v tejto ťažkej dobe
požívateľných. Zvykneme sa pred svätou
omšou modliť za našich duchovných otcov
a bolo by dobre v duchu sa pomodliť aj za
kantorov, aby boli sústredení, nemali trému
a aby sa im darilo vytvoriť spevom ladné
duchovné spoločenstvo.        >>>                                     
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Je potrebné si uvedomiť, že my veriaci sa
musíme nechať viesť a učiť kantormi a nie
naopak. Za tie nádherné, náročné spevy
teraz,  aj počas celého roka našim kňazom a
kantorom vyjadrujem svoj obdiv,  

poďakovanie a od zmŕtvychvstalého Pána
Ježiša im vyprosujem veľa požehnania a
milostí do ich  namáhavých služieb.       

(Jozefína Gajdovčíková)

Anjel, ktorý spôsobuje
vzkriesenie

Vo všetkých správach o vzkriesení majú

anjeli dôležitú úlohu. Svedčia o vzkriesení
a vysvetľujú ženám alebo učeníkom
tajomstvo prázdneho hrobu. „Keď sa
pominula sobota, na úsvite prvého dňa v
týždni prišla Mária Magdaléna a iná Mária
pozrieť hrob. Vtom nastalo veľké
zemetrasenie, lebo z neba zostúpil Pánov
anjel, pristúpil, odvalil kameň a sadol si
naň. Jeho zjav bol ako blesk a jeho odev
biely ako sneh. Strážnici ustrnuli od strachu
z neho a ostali ako mŕtvi. Anjel sa
prihovoril ženám: Vy sa nebojte!)Viem, že
hľadáte Ježiša, ktorý bol ukrižovaný. Niet
ho tu, lebo vstal, ako povedal. Poďte,
pozrite si miesto, kde ležal. A rýchlo
choďte povedať jeho učeníkom: Vstal z
mŕtvych a ide pred vami do Galilei. Tam ho
uvidíte.”
Zemetrasenie a anjelské zjavenie sú dve
najdôležitejšie znamenia stretnutia sa s
Bohom v Starom zákone. Keď sa zjavuje
Boh a zasahuje svet, tak to zvestuje
zemetrasením a anjelom. Anjel v tomto
rozprávaní má plnú moc. Žiari ako blesk v
tme. Strážcovia, ktorí strážia sa trasú od
strachu, zamierajú, kým ten, čo ho strážia,
sa prebúdza k životu. Keď anjel ako blesk

vojde aj do nášho sveta, ktorý je často ako
hrob, už nám nič viac nemôže zabrániť
tomu, aby  sa život v nás nerozvíjal a
nenapredoval. Z anjela vyviera ohromná
sila, ktorá vyhadzuje do vzduchu všetko, čo
je v nás privalené kameňom, všetko v čom
sme v nás rezignáciou a sklamaním
uzavreli. Anjel nami zatrasie a budí nás.
Podnecuje naše vzkriesenie a odvalí
kameň, ktorý nás blokuje. 
Anjel vyvoláva strach a zdesenie, ale
ženám vraví, že sa nemajú čoho obávať.
Ukazuje im, že hrob je prázdny, že Ježiš je
vzkriesený. Nenájdu ho viac v hrobe, ani v
minulosti, ani v oplakávaní toho, čo bolo.
Predchádza ich na ceste do Galilei. Nie v
Jeruzaleme, nie v svätom meste, ale v
opovrhovanej galilejskej oblasti, kde žijú
Židia pomiešaní s pohanmi. Tam, kde
žijeme v banalite našich všedných dní, kde
sa zbožné mieša s pohanským, tam, kde sa
Božia diaľka spája s Božou blízkosťou a
cudzie sa prelína s dôverným, kde seba
samých znevažujeme, tam uzrieme
Vzkrieseného a tam ho stretneme.
Uprostred tohto sveta, uprostred nášho
smútku a starostí, tam nám Vzkriesený
dodá odvahu.
Občas potrebujeme stretnúť takých ľudí,
ktorí sú ako anjeli, ktorí nám z hrobu
odvalia kameň a dodajú nám odvahu vstať.
No vstať musíme vždy sami! To však
znamená dôverovať sile, ktorú v nás vyvolá
anjel a ktorá je v nás samých. 
Kedykoľvek ... anjel k nám môže prísť...
ako blesk. (Dominika  Čechová)



Strana 4MariannuMDátum: 30.04.2011

Poďakovanie
- všetkým, ktorí pripravovali počas pôstneho obdobia krížové cesty pred detskými sv.
omšami, mládežníckymi sv. omšami ako aj v nedele,
- všetkým za krížovú cestu s gr.-katolíkmi po Čemernom,
- za prípravu pôstnej akcie pre farnosť vychádzajúcej z evanjelia o Samaritánke,
- za prípravu akcie Za počatý život a bielych stužiek,
- všetkým, ktorí čítali Sv. Písmo v piatok večer – Matúšovho evanjelia,
- všetkým, ktorí pripravovali Nočné bdenie s Ježišom na Zelený štvrtok,
- všetkým zainteresovaným za prípravu krížovej cesty na Veľký piatok,
- všetkým, ktorí pomáhali pripravovať priestory nového kostola na veľkonočné obrady
ako aj usporiadateľskej službe pri obradoch,
- kostolníkom, kantorkám, miništrantom, členom Farskej ekonomickej rady a Farskej
pastoračnej rady, dospelému speváckemu zboru, mimoriadnym rozdávateľom sv.
prijímania, lektorom, zvukárovi a technikovi, kameramanovi a fotografovi, 
- aranžérke za prípravu Božieho hrobu ako aj kvetinovej výzdoby do oboch kostolov,
-  mladým z farnosti, deťom, rodinám pri upratovaní tak nového ako aj starého kostola,
brigádnikom za prípravu priestorov nového kostola,
- všetkým, ktorí akokoľvek prispeli ku krásnemu priebehu pôstneho obdobia a
veľkonočných sviatkov,
- ako aj všetkým vám, ktorí ste sa všetkých týchto udalostí zúčastnili a tým pádom
podporili svojou prítomnosťou a milodarmi v akejkoľvek forme dané slávnosti a akcie na
väčšiu Božiu slávu.
Nech vám to všetkým vynahradí vo svojom bohatstve náš dobrotivý Boh. 

(Marek Kunder)

Božie milosrdenstvo a
počatý život

V túto nedeľu Božieho Milosrdenstva bude

v Ríme blahorečený nebohý svätý otec Ján
Pavol II. - obranca práva počatých na život.
On vyhlásil prvú nedeľu po Veľkej noci za
Nedeľu Božieho Milosrdenstva. Mnohí
veriaci sa modlia Korunku Božieho
Milosrdenstva, no netušia, že aj táto
modlitba je úzko spojená s obranou
počatých. Hlavný prekladateľ Denníčka sv.
Faustíny, otec Serafim Michalenko, a
predkladateľ návrhu na jej kanonizáciu,
napísal následovné: „Najmenej pri troch
príležitostiach, medzi 20. a 23. hodinou
večer cítila, že jej vnútro je trhané na kúsky.

Trpela tak veľmi, že myslela, že zomiera.
Lekári nevedeli zistiť, čo ju bolelo, žiaden
liek nepomáhal utíšiť jej bolesť. Neskôr jej
bolo dané pochopiť, že trpela tieto bolesti za
matky, ktoré potrácali svoje deti (Denníček,
1276). „Pri inej príležitosti mala víziu
anjela, ktorý prichádzal bleskami zničiť
jedno z najkrajších miest jej krajiny. Cítila
sa bezmocná čokoľvek proti tomu urobiť.
(Denníček 474) Čo bolo liekom, ktorý jej
Pán dal? Korunka Božieho Milosrdenstva.
Vysvetlila, že mesto malo byť potrestané za
svoje hriechy, hlavne hriech umelého
potratu. ("Loná milosrdenstva“ Bulletin
Mariánskych pomocníkov, leto 1995,
str.13). 

(Centrum pre bioterickú reformu)
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Sv. Stanislav kazimierczyk Sołtys,Sv. Stanislav kazimierczyk Sołtys,
kňaz z Rádu regulárnych lateránskychkňaz z Rádu regulárnych lateránskych
kanonikovkanonikov
Sviatok: 3. májSviatok: 3. máj

Svätý Stanislav Kazimierczyk sa narodil

27. septembra 1433. Už od skorého detstva
bol spätý s Kostolom Božieho tela. Tu
prijal sviatosť krstu a neskôr vo farskej
škole si osvojil základy kresťanskej náuky.
Keď dosiahol požadovaný vek zapísal sa na
Univerzitu v Krakove, kde študoval až do
veku 23 rokov. Krátko nato sa rozhodol
vstúpiť do Rádu lateránskych kanonikov –
kongregácia, ktorú poznal už od detstva,
pretože bol farníkom Kostola Božieho tela.
Aká veľká musela byť jeho pokora,
trpezlivosť, mravná čistota, umiernenosť,

keď jeho životopisci nimi zostali takí
ohromení a zhodne hovoria o týchto
čnostiach zbožného rehoľníka. Svätá omša
pre neho bola vždy mimoriadne dôležitou
udalosťou – ňou začínal každý svoj deň.
Vychýrenou sa stala aj jeho výrečnosť v
kázaní, ktorá mu vďaka uchvacujúcim
homíliám plných zápalu umožnila
zozbierať prehojnú úrodu v srdciach ľudí.
Svätý Stanislav bol taktiež
vychovávateľom mladých rehoľníkov,
ktorým sa vždy snažil vštepovať lásku k
Najsvätejšej sviatosti, podobnú tej jeho.
Mladí rehoľníci ho mali vo veľkej úcte a
prejavovali mu dôveru, pretože ich nielen
vyučoval kresťanskú náuku, ale usiloval sa
dosvedčovať ju, a to úspešne, aj svojím
životom. Angažovanosť, s ktorou
pristupoval ku kláštorným záležitostiam,
starostlivosť a pozornosť venovaná
novicom a chudobným, ktorí zaklopali na
kláštornú bránu, usilovnosť, s ktorou si
pripravoval homílie, >>>

Nikto sa všetko nemôže naučiť sám

Univerzitný profesor počul, že na dvere jeho pracovne niekto zaklopal. Bola to domáca.

Úctivo ho poprosila, či by si nemohla vziať z jeho pece niekoľko žeravých uhlíkov do
žehličky. Odpovedal jej:  
- Nech sa páči!  A máte nádobu na žeravé uhlíky?  

- To nie je problém, hneď som hotová, odpovedala mu domáca. Sklonila sa, dala si na
dlaň studeného popola, na popol položila žeravé uhlíky a s poďakovaním odišla.
Profesor si povzdychol: 
- Pozrime sa, pri všetkých mojich odborných vedomostiach som toto nevedel. Nik nevie
všetko a nikto sa všetko nemôže naučiť sám.                

prevzaté a spracované B.D.
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oddanosť pri počúvaní svätých spovedí a
nakoniec jeho rýdza a vrúcna zbožnosť mu
získali veľkú vážnosť i rešpekt a v druhých
vzbudzovali veľkú povesť svätosti.
Toto povedomie zosilnelo hneď po jeho
smrti (3. máj 1489), pretože už v prvom
roku od jeho úmrtia začali veriaci prosiť
Boha o jeho príhovor. Kláštorné kroniky
uvádzajú takmer 200 vypočutých prosieb,
ktoré sú pripísané jeho orodovaniu. Na
druhej strane už súčasníci Stanislava a
taktiež tí, ktorí žili neskôr, zaznamenávajú
svedectvá, ktoré hovoria o jeho znamenitom
živote a vynikajúcich čnostiach. Aj napriek
tomu, že Stanislavovi Kazimierczykovi
bola okamžite po jeho smrti preukazovaná
úcta, ktorá prináleží svätým, začali kanonici
predkladať Svätej stolici oficiálne žiadosti
na potvrdenie jeho kultu až v roku 1773.
Tieto snahy pretrvávali dlho. Obdobie
rozdelenia Poľska, dve svetové vojny a
nakoniec komunistická vláda kládli
prekážky tomuto úsiliu.
Zanieteným podporovateľom 
beatifikačného procesu Stanislava
Kazimierczyka bol Karol Wojtyla, ktorý
ako krakovský arcibiskup viackrát navštívil
Kostol Božieho tela. On sám, potom čo 

nastúpil na Petrov stolec, vyhlásil 1. apríla
1993 Stanislava Kazimierczyka za
blahoslaveného a po stáročnom uctievaní
mu pridelil titul blahoslavený. Svätý Otec
Benedikt XVI. potvrdil 19. decembra 2009
zázrak, ktorý sa stal na príhovor
blahoslaveného Stanislava a otvoril tak
cestu smerom ku kanonizácii rehoľníka.

(Anna Sabolová ml.)
Zdroj: www.knazi.sk

. Veľkonočný odkaz

Keby si ku nám prišiel dnes,

podobný ľuďom - ako vtedy,
nájdeš dohola vyrúbaný les 
a horu novej trendy - biedy.

Keby si ku nám prišiel dnes,
bez dlhých vlasov,
v módnom outfite, 
nájdeš tu duše hore bez
a telá k obrazovke pribité.

Keby si ku nám prišiel dnes,
rozčesať naše zauzlené dredy,
štekol by po tebe máloktorý pes.
Vyhnali by ťa znova - ako vtedy.

Keby si ku nám prišiel dnes, 
rozhodol by väčší počet SMS:
Na koho to slovo padne?
Kto modré klbko hadov rozmotá?
Smť krížom, Pane,
už znie ľuďom fádne...
Celá Zem je dnes Toja Golgota.       (O.B.)
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vv ČASEČASE oDoD 02.05.2011 02.05.2011 DoDo 08.05.201108.05.2011
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol. Na
budúci týždeň prosíme rod. virbovu, rod. Mušinsku a rod. lengvarsku  – tehelná ul.

Upratuje sa v sobotu po rannej sv. omši o 900. 
Brigády pri stavbe nového kostola - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť
v tomto týždni. Zoznam si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň prosíme Zimnú a
lesnícku ul., ktoré má na starosti p. Helena Baníková a o týždeň neskôr Herliansku, trepskú
a Jarkovu ul., ktoré má na starosti p. Helena Musáková.
vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 8.5. – 14.5. vedie modlitby horliteľka p.
Mária vasiľová (Železničná ul.).   
Detský spevácky zbor - detský spevácky zbor v tomto týždni v pondelok už bude klasicky o

1615 na fare. 

oznam pre birmovancov - stretneme sa na mládežke v piatok večer o 1830 . No a potom v
sobotu vás všetkých pozývam na Arcidiecézne stretnutie mládeže do Košíc. Informácie podám
osobne. 
Biblické stretko - biblické stretko teraz v pondelok už bude. Prosím vás, pozrite si lectio divina
z 3. Veľkonočnej nedele.
Sv. spoveď - keďže je prvopiatkový týždeň, bude možnosť sv. spovede vždy hodinu pred
každou večernou sv. omšou ako aj v stredu ráno hodinu po sv. omši. 

Sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať klasicky v piatok od 900 Prosím vás,
nahláste ich v sakristii. 
Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí - pozývam všetkých rodičov prvoprijímajúcich

detí na stretnutie, ktoré bude dnes poobede o 1530 v kostole. 
FEr - všetkých členov Farskej ekonomickej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude v

pondelok večer po sv. omši o 1930 na fare. 
FPr - všetkých členov Farskej pastoračnej rady pozývam na stretnutie, ktoré bude vo štvrtok

večer po sv. omši o 1930 na fare. 
rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa:

8:00 – rod. Onderkova;
10:00 – rod. Tóthova;
18:30 – rod. Dudaščíkova. 

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.



vYDávA
Združenie veriacich Pro noBiS Čemerné

Tehelná 266, 093 03 Vranov nad Topľou; tel.č. 057/4426 286; 0915/947 309; 
Redakciu vedie: M. Kunder; Jazyková úprava: M. Majzlíková; Grafická úprava: R. Majzlík

Vaše pripomienky, príspevky a návrhy čakáme na mariannum@gmail.com vždy vo štvrtok do 12:00 
Redakcia si v prípade potreby vyhradzuje právo upravovať uverejňované príspevky.  

PPonDElokonDElok 02.05.201102.05.2011
Sv. Atanáza, biskupa a učiteľa
Cirkvi (spomienka)

Sv. omša: 1830 (k+t)

Biblické stretko: 1915

uu toroktorok 03.05.201103.05.2011
Sv. Filipa a Jakuba, apoštolov

(sviatok)

Sv. omša: 630 (t+k) 

SS trEDAtrEDA 04.05.201104.05.2011 Sv. omša: 630 (t) 

Sv. omša: 1830 (k) detská

ŠŠ tvrtoktvrtok 05.05.201105.05.2011 Poklona Sv. Oltárnej: 1730

Sv. omša: 1830 (t+k)

PPiAtokiAtok 06.05.201106.05.2011
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ 

Sv. omša: 630 (t) 

Sv. omša: 1830 (k) mládežnícka

SS oBotAoBotA 07.05.201107.05.2011 Sv. omša: 800 (t)

Sv. omša: 1830 (k)

nn EDEľAEDEľA 08.05.201108.05.2011

3. vEľkonoČná  nEDEľA    

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (t) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (t)
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BBlAHolAHožžEláMEEláME/S/SPoMínAMEPoMínAME
Milí čitatelia časopisu MariannuM. V snahe priblížiť Vám časopis v čo
najväčšej miere, prinášame novú rubriku – Blahoželanie/Spomíname, kde
môžete uverejniť blahoželania svojim blízkym, prípadne zaspomínať si na
Vašich zosnulých príbuzných, priateľov, známych. Všetko toto spolu s
fotografiou alebo aj bez môžete posielať na adresu mariannum@gmail.com.


